



核心报道

交通

韶两句 24小时读者热线:96000

都市圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

南京长江大桥今天限制10座(含)以上客车通行。

责编:黄庆华 美编:时芸 组版:杨建梅

现代快报
2013.5.1 星期三

A5

14:00起 24:00止 出现返程高峰 高速免费结束

免费结束前如果您还在路上,最好领张纸卡;长江二桥和机场高速会拥堵

Q 今天是五一假期小车免费的最后一天。今天24点后,各条收费公路将逐步恢复收费。江苏省交巡警总队提醒,不要为了抢免费时间点超速。需要注意的是,这两天,沪宁高速南京收费站,频频发生小车撞击收费栏杆的事故,这些司机都是没仔细看标志,误入大车收费口。

通讯员 苏交轩 宁交轩 周波
现代快报记者 朱俊俊 毛丽萍



五一期间,沪宁高速南京主线收费站车流平稳,道路通畅 现代快报记者 顾炜 摄

交通概况

下午两点起会出现返程高峰

昨天,现代快报记者从江苏省公安厅交巡警总队获悉,“五一”小长假前两天,除沪宁高速苏州、无锡段流量相对较大外,全省高速公路和普通国省道干线公路、城市主要道路、重点旅游景区道路交通流量基本正常、通行状况良好,未发生重大交通事故和长时间交通拥堵。

江苏交管部门预计,今天下午两点起,返程高峰会出现。尤其是一些过江通道,可能会拥堵。交管部门预测,今天京沪高速公路广靖锡澄段,沪蓉高速公路南京段、无锡段、苏州段,沈海高速南通、苏州段,常合高速苏州、无锡

段,南京二桥、南京三桥、江阴大桥、苏通大桥等高速公路将会是易发生拥堵的路段。交巡警部门建议出行车辆,尽量避开上述路段绕行,过江车辆尽量选择南京四桥、泰州大桥、崇启大桥和润扬大桥过江。

尤其需要注意的是,今天24点后,收费公路会逐步恢复收费。有些司机为了赶在24点前下高速,会超速行驶。交管部门提醒,夜间超速很危险,尤其夜间大型货车多。如果24点前不能赶到目的地,可以就近下高速,然后领取收费卡后再上来,可以省掉一部分过路费。

绕行方案

进南京城请这么绕行

昨天,南京交管部门也发布返程提醒,今天长江二桥、长江大桥和机场高速会拥堵,今天开车

尽量避开这三个路段。尤其是长江大桥,今天限制10座(含)以上客车通行。

1 如何避开长江二桥

(1)从扬州、六合方向过来的车辆:可选择在江六高速新篁互通经绕越高速东北段、长江四桥过江(绕行里程比经雍庄、二桥过江减少约11km)。

(2)从连云港、徐州等方向过来的车辆:可选择在宁连高速程桥互通经绕越高速东北段长江四桥过江(绕行里程增加约5km);或是往三桥方向过了老山隧道之后,从江浦匝道下去进入长江隧道。

2 如何避开机场高速

机场高速和宁高高速目前有大范围施工,部分路段单向只剩下一股车道,车主们切记避开。

从高淳、溧水方向过来的车辆:建议选择宁溧路通行,如果走高速的话,从溧水东上宁杭高速,前往南京。

3 长江大桥今天限行10座(含)以上客车

(1)长江大桥也是返程常堵路段,尤其需要注意的是,从今天开始,10座(含)以上客车全天禁止从长江大桥通行。公交车、南京号牌的企事业单位通勤车辆,可以凭通行证通行。

(2)被限制通行的车辆,可以选择长江隧道通行。长江隧道节日期间也是免费通行的。

(3)由于大桥北路正在地铁施工,由江北进城的车辆,可以尽量避开大桥北路,具体绕行线路为:从宁六公路上学府路,然后进入星火路,再上东大路,由沿山大道前往过江隧道。这样可以避开长江大桥和宁六公路部分施工路段,以及浦珠路顶山广场等堵点。

免费时间节点

今晚7点起 小车进高速发纸卡

晚上12点前到不了,别忘了就近找匝道绕一下取张纸卡;免费结束后留1小时过渡只收5元钱

从今天19:00开始,除南京二桥、南京机场高速等几条独立收费高速外,其余联网高速收费站的小车免费通道入口将关闭,小车进入高速必须领取纸卡。要提醒车主的是,如果您今天24:00前还不能出江苏省的高速路网,手上没有纸卡的,请一定提前找个匝道绕一下,领张纸卡再上来。

操作方式

●今晚7点后进高速恢复一车一杆

今天19:00~24:00期间,对驶入车辆发放纸质通行卡,并实行一车一抬杆放行方式;驶出车辆仍免费直接通行。

●免费结束后留1小时过渡只收5元钱

5月2日0:00~1:00期间,对驶入车辆恢复发放正式通行卡,并实行一车一抬杆放行方式,下高速时正常收费;对驶出车辆亦实行一车一抬杆方式,持纸质通行卡者须交5元通行费(对驶离南京三桥主线站出口的车辆须加收过桥费),持正式通行卡者按正常标准交费。

●5月2日凌晨1点后恢复正常收费模式

5月2日1:00以后,对进、出高速公路网的车辆均恢复正常收费模式。

特别提醒

24点前还在路上 手里得有张卡

江苏省高速联网中心特别提醒晚归的车主们,在免费时段内可能无法驶离目的地收费站的,可根据行驶的实际时间和位置,提前选择合适的收费站,在免费时段结束前先驶离高速公路,然后重新领卡进入高速公路行驶。因为,如果您在今天24:00后下高速,而手中既没纸卡也没正常的通行卡,将面临处罚。

走ETC通道的小车 也有延后1小时优惠

5月2日0:00~1:00间,装有ETC装置的小型客车,可从公路收费站的ETC专用通道出高速享受最低通行费5元的优惠。如果从普通车道通行,操作方法与普通小型客车相同。

交通事故

地点:沪宁高速南京收费站

误入车道,一天十余辆车撞栏杆

昨天上午10点,在沪宁高速南京收费站,突然听到砰的一声,一辆保时捷一头撞在了收费站的栏杆上。下车后,保时捷司机余怒未消,“不是说不落杆了,你们收费站怎么还落杆!”

收费站工作人员告诉他,这个车道是大车收费通道,小车的免费通道应该在左侧。原来,这名司机没有看清车道标志,误入大车收费通道了。

南京交警高速一大队的民警告诉现代快报记者,这两天,南京收费站每天要发生十余起类似的交通事故,而且都是以保时捷、奔驰、宝马等豪车为主。这些车速度快,司机不仔细看标志,误入了车道。

地点:京沪高速扬州宝应段

面包车侧翻,男童被甩出身亡



调查显示,五成以上父母带孩子驾车外出时会把孩子安排在副驾驶座上,其实很危险。婴幼儿乘车必须使用儿童座椅,许多家长乘车时抱着孩子也是错的。

昨天是“五一”小长假第二天,路上的车流量较大,京沪高速扬州宝应段发生两起车祸,导致2人死亡3人不同程度受伤。

昨天清晨5时20分许,在京沪高速宝应段由南往北方向,距宝应收费站出口约8公里段,一辆面包车发生侧翻,一名男童被甩出车外身亡。

知情者介绍,该车上一共有5人,其中两名成年人,3名小孩,除伤亡人员之外,其余人员基本没事。微博网友张先生当时路过现场,他介绍,当时四辆车相撞,一辆面包车是冲向了中间的护栏,然后道路中间一个小孩子趴在那里,应该是从面包车里被甩出来的。张先生分析,小孩从车里甩出来应该是车窗户开着的,或许孩子也没有系保险带。

记者随后从警方了解到,这起事故造成一死一伤,死者是一名孩童,事故原因还在调查之中。

记者采访中了解到,当天下午1时左右,京沪高速宝应县泾河出口南500米段,一轿车因为避让路上的坠落物,被一挂车追尾,导致一死两伤。

警方提醒,今天是“五一”小长假第三天,出行将迎来返程高峰,车辆上路行驶过程中,司机一定要加倍小心,谨慎驾驶。

通讯员 李舒帆

现代快报记者 杨寒

天气

假期最后一天,阳光继续相伴

快资讯(记者 刘伟伟)虽然此前有大风和局地降雨,但直到昨天凌晨,南京的雨水才开始变得明显,并逐渐加强。

南京市气象台表示,受冷暖空气共同影响,全市除六合中北部以外均出现降水,29日08时至30日08时雨量统计显示,南部地区中到大雨,局部暴雨,其他地区小雨,其中最大的高淳站42.0毫米,雨水下得真是酣畅淋漓。

半夜潜入的强降雨,并没有

对大家的假期出行造成太大影响。昨天开始,全省转为晴好天气,假期最后一天和即将开始的工作日,同样有阳光相伴,而且气温舒适,大家尽情享受吧。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风3~4级,

10~24℃

明天 多云,11~24℃

后天 晴到多云,12~27℃